



Мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве на почве ревности



Советским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

Как следует из материалов уголовного дела, 13 августа 2016 года обвиняемый, находясь в квартире потерпевшего в г. Немане Калининградской области, в ходе совместного распития спиртных напитков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, с целью причинения смерти, нанес своему знакомому множество ударов руками и ногами в область головы, причинив ему закрытую тупую черепно-мозговую травму.

От полученной черепно-мозговой травмы смерть потерпевшего наступила на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

преступления через непродолжительное время.

Следствием установлено, что мотивом совершения указанного преступления послужила ревность 44-летнего обвиняемого к своей бывшей супруге, поддерживавшей близкие отношения с потерпевшим.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело вместе с обвинительным заключением, утверждённым городским прокурором, направлено в Неманский городской суд для рассмотрения по существу.

В случае признания мужчины виновным, в совершении инкриминируемого преступления, ему может грозить наказание сроком до 15 лет лишения свободы.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1100350>